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Лист технических данных
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Двухкомпонентный клей
для ремонта пластиковых деталей – быстрое затвердевание
Основа: Полиуретан
Выпуск: 21.07.2006

Описание продукта
Terokal-9225SF представляет собой двухкомпонентный клей на основе полиуретана, затвердевающий при комнатной температуре. Для ускорения процесса затвердевания рекомендуется повышение температуры (60 - 70°C). Продукт выпускается в удобных двойных
баллонах. На Terokal-9225SF могут быть нанесены  краски Terotex-Super 3000, Terotex-Super 3000 водный, Variodur классик, Variodur водный, а также обычные краски для отделки, применяемые для автомобильного ремонта.

При нанесении  Terokal-9225SF  необходимо использовать грунтовку Terokal-150.  Для укрепления рекомендуется использовать каркас из стекловолокна, может быть использована оцинкованная металлическая полоса (не рекомендуется страховыми компаниями).

Области применения
Terokal-9225SF используется для ремонта бамперов, деталей кузова, выполненных из пластиков (полипропилен, полихлоропрен, полиамид, полиакрилат, полиуретан и др.).
	Технические данные
	
	

	
	Компонент A
	Компонент B

	Цвет:
	желтый
	черный

	Плотность:
	~ 1,4 г/см3
	~ 1,7 г/см3

	Содержание твердого (3 ч при 100°C):
	> 98 %
	> 98 %

	Соотношение при смешивании:
	
	


По объему:
100
:
100

Смесь (Компоненты A + B)
Цвет:
темно-серый
Жизнеспособность клея:
примерно 2 мин Время отверждения до отлипа:
примерно 6 мин. Время затвердевания при 23°C:
примерно 1,5 ч Твердость по Шору:
примерно 90

Шлифовка:
возможна шлифовка при следующих условиях
затвердевания:  после  3  -  4  мин затвердевания при 60°C-70°C и последующего охлаждения до комнатной температуры или после 15 мин при комнатной температуре
Сопротивление сдвигу при 23°C
(измерено после 2 дней при 23°C):
примерно 13 МПа
Толщина слоя:
1 мм
Поперечный сдвиг:
100 мм/мин
Возможность покраски:
может быть покрашен обычными красками для автомобильного ремонта, а также Terotex-Super  3000,  Terotex-Super  3000  аква,  Variodur классик, Variodur аква, (после нанесения грунтовки Terokal-150!)

Температура применения:
15°C - 30°C Рабочий диапазон температур:
-40°C - 80°C
Предварительные замечания
Перед применением необходимо ознакомиться с  Листом безопасности для получения информации о мерах предосторожности и рекомендаций по безопасному использованию. Если химический продукт не подлежит обязательной маркировке, необходимые меры предосторожности должны все равно соблюдаться.

1. Подготовка склеиваемых поверхностей
1.1. Предварительная очистка
Склеиваемые части должны быть очищены от масла, жира, влаги, пыли и смазки. Рекомендуется предварительная очистка с помощью воздуха под высоким давлением.  После сушки  (сушильный шкаф,  инфракрасный свет) детали очищают с помощью моющего средства Cleaner-FL. Сильно деформированные детали могут быть восстановлены с помощью сушки горячим воздухом.

1.2. Шлифовка и очистка
Поврежденные пластиковые детали шлифуются по внешней стороне на шлифовальном ленточном станке (зернение P 150), 1 - 2 см V- образная форма. При наличии трещины, на ее конце необходимо просверлить отверстие  для предотвращения дальнейшего растрескивания. Остальные поверхности и обратная сторона шлифуются на эксцентриковом шлифовальном станке (зернение P 150). Отшлифованные детали очищаются с помощью моющего средства Cleaner-FL.

1.3. Грунтовка
Terokal-150 наносится тонким слоем из аэрозольного баллона на обе стороны. Время удаления воздуха перед применением грунтовки Terokal-9225SF составляет 10 мин. 
2. Нанесение клея
2.1. Установление баллона
Поднять затвор ручного пистолета Teromix и оттянуть поршень назад до конца. Открыть крышку пистолета, отклонить ее вниз и вставить баллон. Закрыть крышку с баллоном.  Снять обе заглушки с баллона и   установить его таким образом, чтобы оба компонента  самопроизвольно вытекали из баллона. Затем присоединить статический смеситель и отрезать наконечник таким образом, чтобы обеспечить необходимую ширину полоски.

2.2. Нанесение  Terokal-9225SF
При работе пистолета материал проходит через статический смеситель, и два компонента автоматически смешиваются. (Не используйте первые  2 см выдавленной полоски клея т.к. перемешивание еще может быть недостаточным). После применения грунтовки Terokal-150, Terokal-9225SF наносится непосредственно на поверхность. Избыток материал должен быть удален сразу же после нанесения.

Если не весь продукт был использован,  статический смеситель оставить присоединенным к баллону.  Для дальнейшего использования продукта заменяют смеситель на новый (см. 2.1.).

2.3. Укрепление
Сначала Terokal-9225SF наносится в виде двух непрерывных полос на заднюю часть пластиковых деталей, примыкающих к обеим сторонам трещины (толщина соединения минимум 100 мм). Для укрепления начала трещины использовать каркас из стекловолокна. Затем Terokal-9225SF снова наносится и поверхность выравнивается. Убедиться, что клей продавился через трещину до лицевой стороны; это гарантирует безопасное соединение и помогает избежать захвата воздуха.

В случае больших повреждений, например, отверстий, для укрепления рекомендуется использование каркаса из стекловолокна. В случае небольших трещин Terokal-9225SF может быть нанесен сразу на переднюю и заднюю сторону.  На переднюю сторону материал наносится в избытке.  Во время нанесения  Terokal-9225SF держать наконечник смесителя внутри материала, чтобы избежать захвата воздуха. В конце поверхность может быть выровнена шпателем.

При более сложных повреждениях клей может быть нанесен в два приема, передняя и задняя стороны затвердевают по отдельности.

2.4. Затвердевание / шлифовка
Затвердевание происходит при комнатной температуре, для ускорения процесса рекомендуется нагрев. Для возможности шлифовки, детали, склеенные Terokal-9225SF, нагревают до 60 - 70°C в течение  3 - 4 мин (сушильный шкаф, инфракрасный нагрев).

2.5. Охлаждение
Для убыстрения процесса рекомендуется охлаждение, например, с помощью воздуха
3. Обработка перед конечной отделкой
3.1. Шлифовка и очистка
Избыток клея убирается с видимой части детали с помощью эксцентрикового шлифовального станка (зернение P 150). Окончательно деталь может быть отшлифована с помощью мелкой шлифовальной бумаги (например,  P180/P240); пыль после шлифовки удаляют. Затем отшлифованные части обрабатывают с помощью моющего средства Cleaner-FL.

3.2. Грунтовка
На детали, обработанные таким образом, из аэрозольного баллона  тонким слоем наносится грунтовка Terokal-150. Время удаления воздуха: примерно 10 мин.

3.3. Выравнивание и покраска
Дальнейшая обработка (например, покраска) производится в соответствии с рекомендациями производителей красок для покраски пластиковых деталей.

4. Отделка
4.1. Грунтовка
Перед окрашиванием из аэрозольного баллона тонким слоем наносится грунтовка Terokal-150. Время удаления воздуха: примерно 10 мин.

4.2. Покраска для восстановления текстуры
Первоначальная текстура пластиковых частей может быть восстановлена с помощью покрытия Terotex-Super 3000, Tero- tex-Super  3000  аква,  Variodur  классик,  Variodur  аква. Различная текстура может быть получена путем варьирования давления и размера иглы распределительного пистолета. См. Лист технических данных материалов Terotex-Super
3000, Terotex-Super 3000 аква, Variodur классик и Variodur аква.

4.3. Покраска
Покраска склеенных   пластиковых  деталей осуществляется в соответствии с  рекомендациями производителей красок.

5. Очистка
Свежий, не затвердевший материал (например, при очистке инструмента,  очистка поверхностей от загрязнений) может быть удален в сухом виде, и остатки смыты с помощью растворителей  (таких как  ацетон, этилацетат, Cleaner-D). Затвердевший клей может быть удален только механически.
Хранение
Чувствительность к холоду
нет Рекомендуемая температура хранения
10°C - 25°C Срок хранения
12 мес
Упаковка
Пакет с двойным баллоном
2   x   25

мл


Арт.№ 172.53 D(D/GB/F/NL) IDH 882088

Ручной пистолет Teromix
Арт.№ 117.16 K IDH 150035

Статический смеситель
Арт.№ 117.55 C IDH 142242

Идентификация опасности/
рекомендации/ Транспортные нормы

см. Лист безопасности материала
Примечание
Приведенные данные по применению и использованию продукта основаны на современном уровне знаний.  Из-за различия в материалах и условиях применения, которые компания не может контролировать, мы настоятельно рекомендуем потребителям  проводить тесты с целью определения пригодности данного продукта для определенных условий применения и использования. Компания не дает никаких гарантий относительно свойств продукта при использовании в специфических целях.

Данный Лист технических данных заменяет все предыдущие издания.
Германия: Henkel KGaA

Location Heidelberg

D-69112 Heidelberg Германия
Тел. +49-6221-704-0

Факс +49-6221-704-698



Великобритания:

Henkel Loctite Adhesives Ltd. Technologies House,

Wood Lane End

Hemel Hempstead Hertfordshire HP2 4 RQ Тел. (01442) 278000







 


